

「ワイドギャップ半導体パワーデバイス」 正誤表

頁	行,図番号	誤	正
64	下から7行目	± 1 まで	± <i>l</i> まで ※英小文字(エル)の斜体
129	図10. 4	結合半径 [nm]	結合半径 [×10 pm]
138	下から 4 行め	<u>A</u> -face	<u>a</u> -face
184	下から 2行め	銀の場合に	銀の場合を
202	上から 8 行め	森田竜夫ほか	1) 森田竜夫ほか

①

最新の正誤表がコロナ社ホームページにある場合がございます。
 下記URLにアクセスして[キーワード検索]に書名を入力して下さい。
<http://www.coronasha.co.jp>